

НОВОСТЬ  
16.06.2023

НАГРАЖДЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ XXII КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И  
КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛА

В Пермском крае состоялась церемония награждения победителей XXII Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». Представители Компании вручили победителям дипломы и дали символический старт реализации проектов в 2023 году.

Также подведены итоги инициатив в рамках Конкурса социальных и культурных проектов 2022 года. Авторам лучших реализованных идей вручили символ Конкурса – селенитового медведя.

Всего конкурсной комиссией было рассмотрено 736 заявок из 40 территорий Пермского края, Республики Башкортостан и Удмуртской Республики. Победителем стала 181: в номинации «Духовность и культура» лучшими признаны 108 заявок, 43 – в номинации «Спорт» и 30 – в номинации «Экология».

Указом Президента РФ 2023 год объявлен Годом педагога и наставника, поэтому в рамках номинации «Духовность и культура» особое внимание уделялось проектам по популяризации наследия отечественной педагогики и поддержке мероприятий по освещению образовательной деятельности. Победу в этой номинации одержали учащиеся Политехнической школы Глеб Лесюков и Полина Ведерникова.

*Справка*

*Прикамье является родоначальником Конкурса социальных и культурных проектов среди территорий деятельности ЛУКОЙЛА. Он проходит в регионе с 2002 года. Пермский опыт решения актуальных социальных проблем, проведения спортивных и культурных мероприятий, сохранения и обогащения национальных традиций подхватили другие регионы. Сегодня конкурс проходит в 20 субъектах Российской Федерации.*